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                I. MUNICIPALIDAD DE PAILLACO 

                          PROVINCIA DE VALDIVIA 

                             REGIÓN DE LOS RÍOS 

     

REUNIÓN EXTRAORDINARIA N°32 CONCEJO MUNICIPAL DE 

PAILLACO 

 

FECHA      : 19 de enero  de 2024.- 

HORA DE INICIO    : 11:45 HORAS.- 

HORA DE TÉRMINO:    12:16 HORAS. - 

 

En Paillaco a 19 de enero del año 2024, siendo las once con cuarenta y cinco 

minutos , se procede a iniciar la Reunión Extraordinaria Nº32 de la I. 

Municipalidad de Paillaco, en la Sala de Concejo Eduardo Camino Habitch, 

reunión presidida por el Alcalde Sr. Miguel Ángel Carrasco García, actuando 

como ministro de fe la Sra. Carola Medel Veloso, Secretaria Municipal: 

Participan los concejales: 

                   - Cristian Navarrete Quezada  

                   - Dilbert Alvarado Flores       

                   - Gastón Fuentes Sepúlveda 

                   - Fernando Álvarez 

                   - Raúl Cortez Mardónez  

                   - Gabriel Montecinos M  (zoom) 

Se ha convocado a la presente reunión para ver los siguientes puntos de tabla 
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1.- SUNVENCION CLUB DEPORTIVO ESCUELA OLEGARIO 
MORALES. - 

 

 

1.1.- El alcalde Dr. Miguel Ángel Carrasco informa que esta reunión surgió su 

citación en horas de la tarde del día de ayer, razón por lo cual no se le alcanzó a 

comunicar al concejal sr. Gabriel Montecinos quien viajo fuera de la región, en 

consideración a esta situación es que se solicita por la vía de la excepción 

autorizar que el concejal se conecte vía zoom 

Como segundo punto solicita agregar un punto mas en la tabla de esta reunión 

extraordinaria para poder dejar el acuerdo listo, acuerdo que tiene que ver con las 

subvenciones históricas que entrega la municipalidad. - 

Por unanimidad de los concejales presentes se acuerda: 

 

INCLUIR PUNTO “SUBVENCIONES HISTÓRICAS DE LA 
MUNICIPALIDAD” A TABLA DE REUNIÓN 
EXTRAORDINARIA N° 32 
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el alcalde Dr. Miguel Ángel Carrasco señala que quiere, antes de iniciar la 

reunión, dar las condolencias al Sr. Rodrigo Handschuh, ex concejal, y actual 

director del consultorio, quien perdiera a su padre en horas de la mañana. 

Extiende estas condolencias a toda la familia ante la perdida del Sr Carlos 

Handschuh, les desea fuerza y esperanza en este difícil momento. - 

 

El Alcalde señala que se retoma la votación en relación a la subvención de la 

escuela OMO de $1.500.000.- por los niños que se encuentran de gira en Brasil 

 

1.2.- El concejal Sr. Dilbert Alvarado señala que mantiene su votación 

manifestada en la última reunión ordinaria. APRUEBA 

 

1.3.- El concejal Sr. Gastón Fuentes señala que quiere hacer una precisión y una 

aclaración, en cuanto a la precisión señala que su voto de abstención que después 

revisando la jurisprudencia debió haberlo realizado de otra forma, la intención era 

no perjudicar a los jóvenes de esta gira, que eso quede claro, él dio la aclaración 

porque voto así 

Lo otro es una aclaración  por una carta que ha llegado solicitando una reunión 

de concejo municipal, esa es facultad del alcalde y de una parte del concejo, por 

tanto , no corresponde esta solicitud de reunión  y debe rechazarse, espera  que 

se conteste por escrito esa solicitud y que quede en acta. 

APRUEBA subvención 

 

1.4.- El Concejal sr. Raúl Cortez señala que ellos en ningún momento quisieron 

rechazar esta subvención solamente se Abstuvieron porque no existía la cantidad 

de información necesaria, el día de ayer la administradora hiso entenga de toda la 
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información requerida y antecedentes, teniendo todo a la vista está en 

condiciones de APROBAR la subvención 

 

1.5.- El Concejal Sr. Fernando Álvarez  señala que igual que el día de ayer 

mantiene su voto de aprobación del día miércoles  

 

1.6.- El Concejal Sr., Cristian Navarrete señala que cree que es importante darle 

contexto a esta votación lamentablemente se mal utilizó la última reunión de 

concejo y la información que se les dio a los apoderados de la OMO , del club 

deportivo, se informó y se mal informo que se rechazó la subvención lo que es 

falso,   que no había ánimo  de ayudar a los niños, que se actuó de manera 

mezquina  lo que es rotundamente falso, el espíritu  de la abstención fue recopilar 

más antecedentes ya que se recuerde que en una oportunidad estuvo el club 

completo acá en octubre, y el concejo les pidió un proyecto de subvención para 

verlo con tiempo,  a lo que el alcalde dijo que no porque se presentaría un 

proyecto al GORE, ahora llega un presupuesto de subvención dos días antes de 

la reunión, primero estaba fuera de tiempo, segundo no se sabía más 

antecedentes para poder aprobar y cuando se les responde  que no había 

problemas de poder cancelar ya que el viaje estaba en proceso y los ítems para los 

cuales se va a ocupar la subvención entran dentro de los tiempo, obviamente 

ahora esta en condiciones de aprobar. 

Quiere pedir en esta mesa así como se pidió en la reunión pasada  que no se 

tergiverse la información, que no exista una forma agresiva de exponer la postura 

de los concejales cuando existe abstención o rechazo, ya que el fin último acá son 

los niños, y la única forma es que los tramites sean claros y con los tiempos 

necesarios lo que no ocurrió acá.- 
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1.7.- El Concejal sr. Gabriel Montecinos señala que se tergiverso la información y 

se expuso a los concejales que tienen derecho de obtenerse y no se hace un mea 

culpa que administrativamente el proyecto llego tarde, en base a esto y 

considerando que no se citó ni siquiera a él como presidente de la comisión de 

deportes en donde en el caso de la Paillaco CUP, la subvención se comenzó a 

trabajar en el mes de diciembre, el APRUEBA la subvención para la OMO 

Por unanimidad de los concejales y el alcalde presente: 

     

APROBAR SUBVENCIÓN AL “CLUB DEPORTIVO 
ESCUELA OLEGARIO MORALES” POR UN MONTO DE 
$1.500.000.- 
 
 
Por unanimidad de los concejales presentes y el alcalde se 
acuerda : 

 

APROBAR SUBVENCIONES HISTÓRICAS DE LAS 
SIGUIENTES ORGANIZACIONES 

-         DAMAS Y SOCIOS 18 DE OCTUBRE 

-         CENTRO AMISTAD REUMEN 

-         CUERPO DE BOMBEROS DE PAILLACO 

-         ASOCIACIÓN DE FÚTBOL 

-         ASOCIACIÓN DE RAYUELA 

-         CANAL RURAL DE FUTBOL 

-         DAMAS DE BLANCO 

LAS SUBVENCIONES SERÁN ENTREGADAS CON SU 
REAJUSTE CORRESPONDIENTE Y UNA VEZ CUMPLIDA 
LA PARTE ADMINISTRATIVA. - 

 

  

  Miguel Ángel Carrasco                                               Carola Medel Veloso 

                Alcalde                                                         Secretaria Municipal 

 



6 
 

 

 

 


